

Jegyzőkönyv

Készült: A Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 5-én, 9.30 órai kezdettel Gödre, Béke u. 4. szám alatti Gödre Község Önkormányzati Hivatalában megtartott soron kívüli nyilvános testületi üléséről.

Jelen voltak:

Hortobágyi Lászlóné elnökhelyettes
Hortobágyi Mónika képviselő

Gelencsérné dr. Mezőberényi Éva kirendeltség-vezető, egyben jegyzőkönyv-vezető.

Hortobágyi Lászlóné elnökhelyettes köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a testület határozatképes, a 3 fő nemzetiségi képviselőből 2 fő jelen van, így az ülést megnyitotta. Oszlár András Attiláné akadályoztatása folytán igazoltan távol van, így elnökhelyettesként a jelenlegi képviselő-testületi ülést ő hívta össze és vezeti is le a napirendi pont sürgősségére való tekintettel.

Erre tekintettel felkérte Hortobágyi Mónika képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Ezt követően Hortobágyi Lászlóné elnökhelyettes ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontot, majd megkérdezte a testületi tagokat, van-e további napirendi javaslat. Miután más javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület 2 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendi pont megtárgyalása mellett döntött:

Napirendi pontok:

1.) 2021. évi közmeghallgatás időpontjának kitűzése

Előadó: Hortobágyi Lászlóné elnökhelyettes

Napirendi pont részletes tárgyalása:

1.) 2021. évi közmeghallgatás időpontjának kitűzése

Előadó: Hortobágyi Lászlóné elnökhelyettes

Hortobágyi Lászlóné elnökhelyettes elmondta a képviselőknek, hogy hogy az idei évben kell közmeghallgatást tartaniuk. Gödre Község Önkormányzata 2021. november 24-én, szerdán 18.00 órakor tartja a közmeghallgatását a Művelődési Házban, ezért javasolta, hogy ezt az időpontot jelöljék meg ők is.

A döntés meghozatala azért sürgős, mivel a tervezett közmeghallgatás időpontját az SZMSZ alapján 15 nappal előtte ki kell hirdetni.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Hortobágyi Lászlóné elnökhelyettes megkérte a képviselő-testületet, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

30/2021. (XI.05.) GNÖ határozat:

A Gödrei Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közmeghallgatás időpontját 2021. november 24. napján 18.00 órára jelöli ki, melynek megtartására a Művelődési Ház épületében kerül majd sor.

Határidő: 2021. november 24.

Felelős: Hortobágyi Lászlóné elnökhelyettes

Miután több napirendi pont, kérdés, javaslat nem hangzott el, Oszlár András Attiláné elnök az ülést 10.00 órakor bezárta.

Kmf.


Hortobágyi Lászlóné
elnökhelyettes




Hortobágyi Mónika
jkv. hitelesítő